

Компания xAI, основанная Илоном Маском, подала заявку на регистрацию товарного знака «MacroHard». Этот шаг может свидетельствовать о подготовке к запуску нового проекта по искусственному интеллекту (ИИ), который потенциально станет конкурентом для продуктов Microsoft и OpenAI.

Название «MacroHard» Маск не раз использовал в своих публикациях в соцсети X. Оно воспринимается как ироничная противоположность названию Microsoft. Новый бренд может быть связан с ранее озвученной идеей Маска о создании системы с тысячами ИИ-агентов, способных генерировать код и видео.

The screenshot shows a web-based application viewer for trademark applications. At the top, there is a header with a close button (X), the URL 'tsdr.uspto.gov', and a 'Viewer' section with a help icon. Below the header, there are two tabs: 'Document Description' (selected) and 'Mail/Create Date'. The 'Document Description' tab shows 'Application' and the date 'Aug. 01, 2025'. To the right of the date are buttons for 'Prev Doc' and a page number '1'. The main content area is titled 'Trademark/service mark application, Principal Register'. It lists the following details:

- Serial number: 99314877
- Mark: macrohard
- Mark format: Standard character
- Filing date: August 1, 2025 at 9:01:56 AM ET
- Docket number: 16822.0061-00000
- Owner name: X.AI, LLC
- Amount paid: \$2,300 (2 classes)

Trademark details

Mark

MACROHARD

Mark Format

Standard character

The mark consists of standard characters, without claim to any particular font style, size, or color.

USPTO

Пока официальных заявлений о запуске компании с таким названием не последовало, однако сама регистрация торговой марки может указывать на подготовку к выходу нового продукта. В одной из своих публикаций Маск уже упоминал намерение создать фирму, специализирующуюся на мультиагентных ИИ-системах, и задал подписчикам

вопрос о предполагаемом названии компании.

Враждебность Маска к Microsoft и его открытая критика OpenAI, с которой он ранее сотрудничал, придают дополнительный контекст возможному появлению MacroHard. Отношения между Маском и Microsoft осложнились ещё в период пандемии, а публичные замечания предпринимателя в адрес Билла Гейтса также не способствовали их улучшению.